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Više od trećine muškaraca (35 posto) lagat će kad ih partnerica pita o veličini svoje stražnjice,
dok će ostatak ili pokušati promijeniti temu ili kriviti boje, piše Mail Online.

      

No istodobno će muškarci vjerojatno biti taktičniji prema svojim kolegama kad je riječ o
osjetljivim pitanjima poput mirisa tijela. Žene će vjerojatnije progovoriti o neugodnom mirisu.

  

Rezultati su to ankete čiji je cilj bio utvrditi koliko lažemo kad se upoznajemo s osobom
suprotnog spola. Anketa je pokazala da će gotovo trećina muškaraca dogovoriti susret bez
namjere da na sastanak dođu. Žene su još dva puta manje pouzdane od muškaraca, a oba su
spola spremna lagati o svom bračnom statusu.
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